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ÎÀÎ “×ÅÁÎÊÑÀÐÑÊÈÉ ÝËÅÊÒÐÎÀÏÏÀÐÀÒÍÛÉ ÇÀÂÎÄ”

ÐÏ 362

ÊÀÒÀËÎÃ  “ÐÅËÅ ÇÀÙÈÒÛ È ÀÂÒÎÌÀÒÈÊÈ”

Ðåëå ïðîìåæóòî÷íîå ïîñòîÿííîãî òîêà ñ ìîùíûì êîíòàêòîì 
ÐÏ 362    ÒÓ 16-523.459-79

Ðåëå ïðåäíàçíà÷åíî äëÿ ïðèìåíåíèÿ â êà÷åñòâå âñïîìîãàòåëüíûõ ðåëå â öåïÿõ 
ïîñòîÿííîãî òîêà (çà èñêëþ÷åíèåì êîíòàêòîâ ïîâûøåííîé ìîùíîñòè, êîòîðûå 
ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ âêëþ÷åíèÿ â öåïè ïåðåìåííîãî òîêà) â ñõåìàõ ðåëåéíîé çàùèòû â 
òåõ ñëó÷àÿõ, êîãäà êîììóòàöèîííàÿ ñïîñîáíîñòü èëè êîëè÷åñòâî êîíòàêòîâ îñíîâíûõ 
ðåëå íåäîñòàòî÷íû. 

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:
Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå ÓÕË èëè Î, êàòåãîðèÿ ðàçìåùåíèÿ «4» ïî ÃÎÑÒ 15150-69. 
Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 40 äî ïëþñ 55 °Ñ äëÿ 

èñïîëíåíèÿ ÓÕË4 è îò ìèíóñ 10 äî ïëþñ 55 °Ñ äëÿ èñïîëíåíèÿ Î4.
Ãðóïïà ìåõàíè÷åñêîãî èñïîëíåíèÿ Ì39 ïî ÃÎÑÒ 17516.1-90, ïðè ýòîì âèáðàöèîííûå 

íàãðóçêè â äèàïàçîíå ÷àñòîò îò 10 äî 100 Hz ñ ìàêñèìàëüíûì óñêîðåíèåì 0,5 g.
Ñòåïåíü çàùèòû îáîëî÷êè ðåëå IP40,  à êîíòàêòíûõ çàæèìîâ äëÿ   ïðèñîåäèíåíèÿ 

âíåøíèõ ïðîâîäíèêîâ - IP00 ïî ÃÎÑÒ 14255-69.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå ïîñòîÿííîãî òîêà, V 110, 220 

Êîëè÷åñòâî êîíòàêòîâ:  

-  ïîíèæåííîé ìîùíîñòè 2 çàìûêàþùèõ 

-  ïîâûøåííîé ìîùíîñòè 1 ïåðåêëþ÷àþùèé áåç 
ðàçìûêàíèÿ öåïè 

Íàïðÿæåíèå ñðàáàòûâàíèÿ, % Uí, íå áîëåå 70 

Íàïðÿæåíèå âîçâðàòà, % Uí, íå ìåíåå 5 

Âðåìÿ ñðàáàòûâàíèÿ, s,  íå áîëåå  0,04 

Äëèòåëüíîå íàïðÿæåíèå ÷åðåç îáìîòêó ðåëå, % Uí 110 

Äëèòåëüíûé òîê ÷åðåç çàìêíóòûå êîíòàêòû ïîíèæåííîé ìîùíîñòè, À, íå áîëåå 5 

Ïåðåêëþ÷àþùèå êîíòàêòû ïîâûøåííîé ìîùíîñòè ñïîñîáíû øóíòèðîâàòü è äåøóíòèðîâàòü óïðàâëÿåìóþ 
öåïü ïåðåìåííîãî òîêà ïðè òîêàõ äî 150 À, åñëè óïðàâëÿåìàÿ öåïü ïèòàåòñÿ îò òðàíñôîðìàòîðà òîêà è åå 
ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå ïðè òîêå 3,5 À íå áîëåå 4,5W, à ïðè òîêå 50 À íå áîëåå 1,5W. 

Êîììóòàöèîííàÿ ñïîñîáíîñòü êîíòàêòîâ ïîíèæåííîé ìîùíîñòè ðåëå:  

-  â öåïÿõ ïîñòîÿííîãî òîêà (ñ ïîñòîÿííîé âðåìåíè èíäóêòèâíîé íàãðóçêè  íå áîëåå 
0,005 s) ïðè íàïðÿæåíèè îò 24  äî 250 V èëè òîêå 1 À,  W,  íå áîëåå 

 
50 

-  â öåïÿõ  ïåðåìåííîãî    òîêà   (ñ êîýôôèöèåíòîì ìîùíîñòè íå ìåíåå 0,5)  ïðè 
íàïðÿæåíèè îò 24  äî 250 V èëè òîêå 2 À,  VA ,  íå áîëåå  

 
450 

Êîììóòàöèîííàÿ èçíîñîñòîéêîñòü,  öèêëû ÂÎ, íå ìåíåå:  

-  äëÿ êîíòàêòîâ ïîíèæåííîé ìîùíîñòè 2500 

-  äëÿ êîíòàêòîâ ïîâûøåííîé ìîùíîñòè 85 

Ìåõàíè÷åñêàÿ  èçíîñîñòîéêîñòü,  öèêëû ÂÎ, íå ìåíåå 12500 

Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü ïðè íîìèíàëüíîì íàïðÿæåíèè,  W,  íå áîëåå 10 

Êîíñòðóêòèâíîå èñïîëíåíèå ïî ñïîñîáó ïðèñîåäèíåíèÿ âíåøíèõ ïðîâîäíèêîâ:                        ïåðåäíåå, çàäíåå   
 (âèíòîì èëè øïèëüêîé) 

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû, mm, íå áîëåå 98 õ 147 õ 151 

Ìàññà ðåëå, êg, íå áîëåå 1,1 

Íîìåíêëàòóðíûé íîìåð 27 369 003  ̃     110 V
      27 369 004  ̃      220 V

Âìåñòî çíàêà ̃  óêàçûâàòü:  1 - äëÿ ïåðåäíåãî ïðèñîåäèíåíèÿ;  2 - äëÿ çàäíåãî ïðèñîåäèíåíèÿ øïèëüêîé; 
         3 - äëÿ çàäíåãî ïðèñîåäèíåíèÿ âèíòîì.

Ãàáàðèòíûå,  óñòàíîâî÷íûå è ïðèñîåäèíèòåëüíûå ðàçìåðû ðåëå ïðèâåäåíû íà ðèñóíêå 1,
ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ ðåëå - íà ðèñóíêå 2.

Êîíñòðóêöèÿ
Ðåëå ñìîíòèðîâàíû â êîðïóñàõ, ñîñòîÿùèõ èç öîêîëÿ è êîæóõà. 

Ñòðóêòóðà óñëîâíîãî îáîçíà÷åíèÿ:

ÐÏ Õ Õ4
ÐÏ -  ðåëå ïðîìåæóòî÷íîå;
Õ -  íîìåð ðàçðàáîòêè:  362;
Õ4 -  êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå (ÓÕË, Î) è êàòåãîðèÿ ðàçìåùåíèÿ (4)  ïî ÃÎÑÒ 15150-69.

IGOR
Прямоугольник

IGOR
Прямоугольник

IGOR
Прямоугольник

IGOR
Прямоугольник



2

ÎÀÎ “×ÅÁÎÊÑÀÐÑÊÈÉ ÝËÅÊÒÐÎÀÏÏÀÐÀÒÍÛÉ ÇÀÂÎÄ”

ÊÀÒÀËÎÃ  “ÐÅËÅ ÇÀÙÈÒÛ È ÀÂÒÎÌÀÒÈÊÈ”

Ïðè çàêàçå ðåëå íåîáõîäèìî óêàçàòü:
-  îáîçíà÷åíèå òèïà ðåëå;
-  êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå è êàòåãîðèþ ðàçìåùåíèÿ (ÓÕË4 èëè Î4);
- ðîä ïðèñîåäèíåíèÿ âíåøíèõ ïðîâîäíèêîâ: ïåðåäíåå èëè çàäíåå: (âèíòîì èëè øïèëüêîé);
-  íîìåð òåõíè÷åñêèõ óñëîâèé.

Ðèñóíîê 1 - Ãàáàðèòíûå, óñòàíîâî÷íûå è ïðèñîåäèíèòåëüíûå ðàçìåðû ðåëå òèïà ÐÏ362:
à - ïåðåäíåå ïðèñîåäèíåíèå;  á - çàäíåå ïðèñîåäèíåíèå.

Óêàçàííûå íà ðèñóíêå öèôðîâûå îáîçíà÷åíèÿ âûâîäîâ íà öîêîëå ðåëå íå èìåþòñÿ.
Ðèñóíîê 2 - Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêàÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ðåëå ÐÏ-362.
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